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Nemzetközi elismerés 
CIOFF Ezüst Érem kitüntetést vehetett át Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egye-
sület elnöke január 24-én, a matyó szellemi kulturális örökség megőrzéséért, éltetéséért 

végzett nemzetközileg kiemelkedő és példás tevékenysége elismeréséül. 

A díjat Szigetvári József, az UNESCO partner-
szervezete, a CIOFF (Nemzetközi Folklórfesztivált 
Szervezők Világszövetsége) magyarországi 
képviselője, a Folklórfesztiválok Magyaror-
szági Szövetségének alelnöke adta át a Matyó 
Múzeumban, elmondta, a CIOFF 1970-ben 
alakult Franciaországban azzal a céllal, hogy a 
vasfüggönyön inneni és azon túli országok között 
kulturális hidat építsen, amely átíveli az akkori 
politikai feszültséget. Magyarország alapító tagja 
volt a szervezetnek, amely ma már több mint 
100 tagországot számlál. Az UNESCO és a CIOFF 
egymásra talált a szellemi kulturális örökség 
védelmének területén, hiszen mindaz, amit 
az UNESCO elméleti szinten megfogalmazott, 
gyakorlati szempontból a néptáncfesztiválokon 
értheti és élheti meg bárki, aki elmegy ezekre a 
rendezvényekre. Lehetőség nyílt elismerni olyan 
személyek munkáját is, akik a szellemi kulturális 
örökség védelem területén kiemelkedőt tesznek. 

Berecz Lászlóné a díjjal 

Élet
a 19. században

Vámosi Katalin, a Herman Ottó Múzeum művé-
szettörténész-főmuzeológusának a Hogyan éltek 

a 19. században című előadását hallgathattuk 
meg a magyar kultúra napja alkalmából a Matyó 

Múzeumban január 24-én. 

A rendezvényen elhangzott, a magyar 
kultúra napját 1989 óta ünnepeljük január 
22-én, annak tiszteletére, hogy Kölcsey Ferenc 
ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát 
1823-ban, a megemlékezés gondolata pedig 
Farsang Árpád zongoraművésztől származik. 
A múzeumban e jeles nap alkalmából Vámosi 
Katalin előadásával a 19. századba kalauzolta 
el a múzeum vendégeit, bemutatta, milyen 
lakáskörülmények között, milyen típusú 
házakban – például bérpalota – éltek és hol 
találkoztak egymással az emberek. – Az elő-
adás a különböző társasági színterekről is szól, 
ahol meghívottként vagy vendégként fogadták 
akkoriban az ismerősöket, látogatókat. Ez nem 

csak konkrétan a házakra, illetve azon belül 
a szalonokra korlátozódik – amelyek rendkí-
vül népszerűek voltak – hanem számos más 
olyan színtérre, mint például a kávéház vagy 
az akkoriban a legnagyobb eseményeknek 
számító bál – mondta el Vámosi Katalin, aki 
arról is beszélt, a bálok alkalmával különböző 
szabályokat kellett betartani, az öltözködésben 
is kötött előírások voltak, hogy milyen toalett-
ben lehetett megjelenni, ezt az információt 
általában a meghívón tüntették fel. Elmondta, 
az előadás témájának ötlete még 2013-ban 
merült fel benne egy, a Szemere Bertalan életét 
és munkásságát feldolgozó kiállítás kapcsán, 
amelynek az egyik kurátora volt.

 – A tárlathoz a képzőművészeti részt rendez-
tem, amely tulajdonképpen a reprezentatív 
portrék bemutatását jelentette. Szemere 
Bertalant és kortársait jelenítettem meg a 
kiállításban és ehhez kapcsoltam egy rendez-
vénysorozatot, amely feldolgozta a 19. század 
történelmét, művészet- és irodalomtörténe-
tét. A portrék elemzése kapcsán merült fel, 
hogy fontos lenne a század művelődéstör-
ténetével foglalkozni, hogy szélesebb körű 
ismeretanyagot kapjanak a diákok, illetve a 
felnőtt érdeklődők is, hogy megértsék egy-
egy festményen szereplő személy ábrázolását 
– foglalta össze a művészettörténész-főmu-
zeológus. 

A korszak lakóépületeit, szalonjait, kávéházait,
bálozási szokásait is megismerhették a múzeum vendégei 

D. A.

D. A.

Szigetvári József terjesztette fel a díjra 2019 
októberében Berecz Lászlónét, aki megköszönte 
az elismerést, melyről elmondta, ez nem csak őt 
illeti. – Nagyon sok ember van, aki komoly szere-
pet játszik abban, hogy a matyó kultúra ne csak a 
múltban, hanem a jelenben is létezzen és jövője 
is legyen. Ezalatt nem csak közvetlen kollégáimat 
értem, hanem szinte minden mezőkövesdit, akik 
valamilyen tevékenységgel segíti a megőrzést és 
a továbbéltetést is. Azt gondolom, ha valaki eljön 
akár egy múzeumi kiállítás megnyitóra, megnézi 
a Matyóföldi Folklórfesztivál előadásait vagy részt 
vesz az egyesület által kínált képzésekben, akkor 
ezzel mindenképpen a fennmaradást szolgálja 
– mondta el Berecz Lászlóné, aki arról is beszélt, 
pontosan 10 éve annak, hogy beadták a jelölési 
anyagot a szellemi kulturális örökség jegyzékre 
való felkerülésre, amely egy szakmai összefogás 
eredménye volt. Köszönetet mondott mindenki-
nek, aki a beadvány készítésében részt vett. Töb-

bek között Agócsné Halász Andreának, Viszóczky 
Ilonának, Pap Bernadettnek, Hegedűsné Majnár 
Mártának, Mezőkövesd Város Önkormányzatának, 
Hajnerné Tóth Ágnesnek, valamint a Mezőkövesdi 
Média Nonprofit Kft.-nek, amely filmet készített 
az anyaghoz, illetve dr. Csonka-Takács Eszternek, 
aki a beadvány útját egyengette. 

A díjazottat dr. Fekete Zoltán polgármester is 
köszöntötte, azt kívánta, még sokáig folytassa 
ugyanilyen szeretettel az évtizedek óta végzett 
munkáját. A Matyó Népművészeti Egyesület 
tagjainak nevében Pap Bernadett egy csokor vi-
rággal gratulált, Agócsné Halász Andrea, a Matyó 
Múzeum vezetője pedig ajándékkal kedveskedett 
Berecz Lászlónénak. 
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Télen is a Zsóryban
A hideg időben is megéri kilátogatni a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőbe, hiszen számos 

szolgáltatással és kellemes kikapcsolódási lehetőséggel várják a vendégeket.

Egész évben élvezhetjük a fürdő szolgáltatásait, téli időszakban 3 fedett 
és 2 szabadtéri gyógymedence, valamint szabadtéri élménymedence mellett 
a mindennapi fáradalmakat a fedett élményfürdőben és a szaunavilágban 
pihenhetjük ki. Hétköznaponként kedvezményes áron vásárolhatunk kiegészítő 
belépőjegyet és léphetünk be a létesítménybe, ahol különböző élményelemek, 
csúszdák és jacuzzi biztosítja a kikapcsolódást, a sportolni vágyók pedig az 
uszodában mozgathatják meg izmaikat. Télen népszerű a Szaunavilág, aho-
vá szintén kedvezményes a hétköznapi kiegészítő belépőjegy megvásárlása, 
illetve kedveltek a különböző masszázsok, valamint a gyógykezelések is. – A 
gyógyászati részlegen masszázs, iszappakolás áll rendelkezésre, továbbá súly-, 
szénsav- és kádfürdőt vagy tangentorkezelést is igénybe lehet venni, amely 
lehetőségekkel főleg az idősebb korosztály él. NEAK-támogatással is igényelhe-
tőek gyógykezelések, a beutalóval érkező vendégek részére keddenként orvosi 
rendelés is elérhető – összegezte Vámos Zoltán fürdővezető. Elmondta, létszám 
és időjárás függvényében elérhető, főleg hétvégente a kinti ikermedence is, 
továbbá szombat délelőttönként 11:30-tól aquafitness órákon is részt vehetünk 
az élményrészlegben, valamint a tervek szerint átmozgató tornát is tartanak 
majd a gyógymedencében. – A téli szezonban az élményrészleg a legkedveltebb, 
a hétvégi időszakban, szombaton és vasárnap általában telt házzal működik a 
fürdő, hétköznap pedig változó a forgalom. A látogatók többsége magyar, ennek 
kb. 10%-a mezőkövesdi lakos, a külföldi vendégek leginkább csehek, lengyelek 
és szlovákok, illetve az Budapestről és az észak-magyarországi régióból érkez-
nek még főleg a vendégek – foglalta össze a fürdővezető. 

A Zsóry Liget fejlesztés keretében megújul, megszépül a fürdő környezete, 
a fürdővezető ezzel kapcsolatban elmondta, szeretnék, ha a beruházásnak 
köszönhetően megnőne a látogatói létszám. – Azt várjuk, hogy csökken a 
szezonális jelleg, azaz a nyári dominancia kicsit kitolódna őszre, tavaszra is. 
A fejlesztéssel egy olyan gyógyhelyi környezet jön létre, ahol kikapcsolódhat-
nak a vendégek és a fürdőzárás után is lenne lehetőség kellemesen eltölteni 
az időt, továbbá az infrastrukturális rendezettség is vonzóerőt jelentene az 
idelátogatóknak – összegezte Vámos Zoltán.

A fürdőt és annak szolgáltatásait az ország több pontján népszerűsítik, 
legutóbb a Debreceni Utazási Vásáron, legközelebb a budapesti Utazás 
Kiállításon február végén, március elején, a következő állomás pedig a 
Szolnoki Utazás Kiállítás lesz. Dori Anett
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Áttekintéssel nyitották az új évet
Mezőkövesd fejlődéséről, elmúlt évéről, a város, valamint megyénk gazdasági helyzetéről is

tanácskoztak a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) és városunk önkormányzatának 
hagyományos, közös évértékelő ünnepségen.

Tállai András miniszterhelyettes, 
térségünk országgyűlési képviselője 
a 2019-es év legfontosabb országos 
eseményeiről beszélt, majd gaz-
dasági eredményekről számolt be. 
– Nemzetközi és európai szinten is 
5% körüli volt a gazdasági növeke-
dés, 10%-kal emelkedtek a kerese-
tek, 70% alá csökkent az államadós-
ság, az államháztartás hiány 2% 
körüli, a munkanélküliség mértéke 
3,4% körüli. A megye mutatói is jók, 
előre léptünk mind a munkanélkü-
liség aránya, mind az országos ösz-
szehasonlítás tekintetében öt helyet 
és ebben benne van a mezőkövesdi 
vállalkozók teljesítménye is. Mező-
kövesden a munkanélküliség mér-
téke 6,3% lett 694 fővel; jelentősen, 
30%-kal csökkent a közfoglalkozta-
tottak száma, ami azt jelenti, hogy 
elszívó hatása van a gazdaságnak, 
a vállalkozásoknak – foglalta össze 
Tállai András, aki kiemelte a tavalyi 
esztendő két nagyszabású mezőkö-
vesdi beruházását, a Kovács Kft. és 
az Almási Kft. fejlesztéseit, illetve 
elmondta, az a fejlődés, ami a város-
ra jellemző, tovább folytatódott az 
elmúlt évben is. Az önkormányzat 
fejlesztéseiből a Mátyás király út 
felújítását említette, hozzátette, a 
körforgalom kiépülésével közleke-
dési szempontból is komfortosabb 
és élhetőbb város lesz Mezőkövesd, 
ahol két új templom építése is folya-
matban van. A jövőbeni gazdasági 

tervek közül kiemelte a Kormány 
által tervezett gazdaságvédelmi 
akciótervet. – A várhatóan tavasszal 
elfogadandó, kettes számú gazda-
ságvédelmi akcióterv célja a magyar 
gazdaság eredményeinek megóvása. 
A terv érzékelhető adócsökkentést 
fog tartalmazni, ezek közül ki-
emelkedik a szociális hozzájárulási 
adó mértékének további 2%-os 
csökkentése. De számos más olyan 
intézkedés lesz, amely elsősorban a 
vállalkozásokat, a fiatalokat, a nyug-
díjasokat fogja kedvezően érinteni, 
illetve ezzel együtt a gazdaságfehé-
rítő intézkedések száma is tovább 
fog gyarapodni – mondta el Tállai 
András. 

ÉVÉRTÉKELÉS Dr. Fekete Zoltán 
polgármester részletesen értékelte 
városunk elmúlt évét, ismertette 
a népesedési adatokat, beszámolt 
a mezőkövesdiek részére juttatott 
támogatásokról is, majd összefoglal-
ta a már megvalósult és a jelenleg is 
zajló fejlesztéseket. Elmondta, 2019-
ben az önkormányzat Mezőkövesd 
fejlődése és működtetése érdekében 
pályázati lehetőségek kihasználá-
sával folyamatosan biztosította a 
város intézményeinek működését, 
az eltervezett fejlesztések meg-
valósítását, amelyhez az állami 
támogatáson kívül a helyi bevételek 
is jelentősen hozzájárultak. – Az 
önkormányzatnak az előző évben 

mintegy 1 milliárd 410 millió forint 
helyi és megosztott adóbevétele volt, 
amely 231 millió forinttal magasabb, 
mint 2018-ban. Az előző évekhez 
hasonlóan nem vezettünk be új 
helyi vagy települési adót, egyedül 
az építményadó tekintetében élt az 
önkormányzat az adótétel emelésé-
vel, amely már négy éve változatlan 
volt. A helyi vállalkozások ered-
ményességének és fejlesztésének 
köszönhetően a helyi adóbevételek 
növekedése nagymértékben hoz-
zájárult városunk további töretlen 
fejlődéséhez és az intézményhálózat 
zavartalan működtetéséhez – emel-
te ki a városvezető, aki elmondta, 
az Európai Unió és Magyarország 
között a 2014–2020-as fejlesztési 
időszakra létrejött megállapodás 
alapján kiírt pályázati lehetőségeket 
maximálisan igyekeztek kihasznál-
ni, illetve hazai forrásból megva-
lósuló projektek is folyamatban 
vannak. 

– 2016 és 2019 között összesen 
37 db pályázatot nyújtottunk be, 
amelynek a támogatási igénye 6 
milliárd 120 millió forint volt. Ezek 
közül eddig 26-ot támogattak a ki-
írók összesen mintegy 5 milliárd 125 
millió forint összegben, jelenleg 3 
db pályázatunk van elbírálás alatt – 
foglalta össze dr. Fekete Zoltán, aki 
rátért a városüzemeltetési feladatok 
bemutatására is, egyebek mellett 
arról beszélt, 2019-ben jelentős 

Bihall Tamás Tállai András Dr. Fekete Zoltán
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útfelújításokat végeztek a Zsóry 
területén, járdák karbantartása, 
felújítása is megvalósult. Elmondta, 
az önkormányzat kiemelten fon-
tosnak tartja a város játszótereinek 
korszerűsítését, a gyermekek biz-
tonságos és színvonalas kikapcso-
lódási lehetőségeinek biztosítására. 
– Tavaly mintegy 2 millió 300 ezer 
forint értékben új játszóeszközöket, 
illetve kerítéselemeket vásároltunk 
az Erzsébet királyné út melletti, a 
Deák Ferenc utcai, a Tavaszközi, 
valamint a Gubaszögi játszótér terü-
letére is, ezek kihelyezése és építése 
jelenleg is zajlik. Jelentős figyelmet 
fordítunk a város virágos területe-
inek gondozására, az elmúlt évben 
pedig több mint 100 fa elültetésével 
folytattuk a közterületeink fásítását. 
Az illegálishulladék-lerakatok fel-
számolását is kiemelten fontosnak 
tartjuk, amelyre 2019-ben jelentős 
energiát fordított az önkormányzat, 
mintegy 163 tonna illegális hulladék 
összeszedésére került sor a város 
belterületén – összegezte városunk 
polgármestere, aki hangsúlyozta, 
Mezőkövesd élete nem csak szá-
mokban, fejlesztésekben jellemez-
hető, a város egyik legnagyobb kin-
cse az itt működő civil szervezetek, 
egyházak és a köréjük csoportosuló 
közösségek tevékenysége. Elmondta, 
2019-ben összesen 29 civil, nonpro-
fit szervezetet és az egyházakat, 
személyeket több mint 452 millió fo-
rinttal támogatta az önkormányzat. 
Városunkban 17 nagyszabású zenei 
koncert és rendezvény, 2 kiállítás, 8 
színházi előadás, 5 író-olvasó talál-
kozó és 128 egyéb könyvtári rendez-
vény valósult meg. 

ÉRTÉKELÉS Bihall Tamás, a 
BOKIK elnöke elmondta, a szá-
mok azt mutatják, hogy 2019 egy 
jó gazdasági éve volt a megyének, 
Mezőkövesd városának és térségi 
gazdaságának is. – Ezt elsősorban 
a beruházási teljesítmény növeke-
désében látom, számos fejlesztést 
valósítottak meg a gazdasági szerep-
lők. E tekintetben megyénk első az 
országos ranglistán azzal az arány-
számmal, amivel az előző évekhez 
képest növelte a beruházási telje-
sítményét. Mezőkövesden is számos 
olyan fejlesztés történt az elmúlt 
évben, amely minőségi és határon 
átnyúló lehetőségeket is teremt a cé-

gek számára. Azt is örömmel látom 
a statisztikából, hogy Miskolc után 
Mezőkövesden nőtt a leginkább 
a vendégéjszakák száma, amely 
nyilván az idegenforgalmi vonzerő 
emelkedését jelenti – foglalta össze 
Bihall Tamás, aki arról is beszélt, 
szinte minden kis- és középvállalko-
zás fejlesztett, gépet vásárolt, tech-
nológiát újított, új piacokat szerzett 
és ehhez a fejlődéshez továbbra is 
szakképzett munkaerő szükséges. 
Elmondta, a robotizációban, a 
minőségi technológiák megújítá-
sában, a digitalizációban kialakult 
versenyben a cégeknek erősíteniük 
kell a hatékonyságot és a termelé-
kenységet. – 2020-ra a legfontosabb 
kamarai feladatnak a vállalatok 
menedzsereinek, szakképzett mun-
katársainak a folyamatos képzését, 
támogatását tartom, hogy ebben az 
újszerű versenyben Magyarország 
és azon belül a megye és Mező-
kövesd is lépést tudjon tartani a 
versenytársakkal. Új ismeretekre, 
tudásra van szükség és ebben a 
kamara néhány programja rendel-
kezésre áll, ilyen például a modern 
vállalkozások program, amely a 
digitalizációs fejlesztéseket segítheti 
vagy a mentorprogram, amely a 
beszállítóvá váláshoz és a külpiacok 
megszerzésében ad konkrét támoga-
tást vállalatoknak, illetve egy olyan 
program, amely a vállalatokkal, 
vállalkozókkal konzultálva ajánlana 
konkrét oktatási csomagot a cégek-
nek, hogy ezekre a folyamatokra fel 
tudjanak készülni – összegezte az 
elnök. 

KÉPZÉS Bihall Tamás arról is 
beszélt, az oktatás kiemelten fontos 
terület lesz 2020-ban. A kamara 
fő felelőssége a szakképzés, annak 

modernizációja, stratégiai megújí-
tása kormányzati döntés alapján 
folyik. – Ez összefügg a szakmun-
kás-hiánnyal, szeretnénk növelni az 
országban, itt a megyében és Mező-
kövesden is a szakma tanulásnak 
vonzerejét és a Kormány stratégiai 
elképzelései ezt foglalják össze. 
Ennek egyrészt az iskolák fejleszté-
sében, az ott dolgozó tanárok még 
jobb megbecsülésében, valamint a 
tudás, a képzés támogatásában kell 
megjelennie. Azt gondoljuk, ez egy 
konstruktív, a duális képzés erősíté-
sét szolgáló helyzet, de fontos, hogy 
a finanszírozási ágon a cégek lehe-
tőleg ugyanazt a támogatást meg-
kapják a tanulók nevelésében, mint 
az eddigiek során. Mezőkövesden 24 
cég vesz részt a képzésben, össze-
sen 119 tanuló nevelése történik, 
amely egy nagyszerű teljesítmény 
a város részéről. Azt szeretnénk, 
ha a fiatalok olyan munkaerőpiaci 
körülmények között tanulhatnák a 
szakmát, hogy abszolút versenyké-
pesen tudjanak a munka világába 
belépni. Továbbá új iskolatípus 
jelenik meg, a technikum, amelytől 
azt várjuk, hogy egy valós alterna-
tívája lesz az általános gimnáziumi 
képzésnek, amelyet Magyarországon 
nagyobb számban választanak a 
gyerekek, ezen szeretnénk változtat-
ni – mondta el a BOKIK-elnök. 

Az ünnepség keretében Ács Gyula, 
a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Is-
kola művésztanára tárogatón szatmári 
dallamokat, magyar dudán gömöri 
betyár nótákat játszott, továbbá Pethe 
Ákos, a MASZK Egyesület tagjának 
előadásában székely újévi köszöntőt 
hallhattunk, zárásként pedig Rigó Já-
nos és Ócsai Mária, a Matyó Népmű-
vészeti Egyesület táncosai mutatták be 
koreográfiájukat. Dori Anett

Kiemelkedő számok városunk 2019-es évéből:

Mezőkövesd lakosságszáma jelenleg 16.387 fő.
Tavaly 139 házasságkötés történt, ez a szám 2018-ban csak 91 volt.
58 lány és 70 fiú, összesen 128 gyermek született és 200 lakos hunyt el.
1494 mezőkövesdi kedvezményes Zsóry belépőjegy-, míg szemétszállításidíj-
támogatásban 1559 háztartás részesült 24 millió 689 ezer forint összegben.

1254 diák kapott tanszertámogatást 12 millió 540 ezer forint értékben, a 
Bursa Hungarica keretében 95 kérelmezőt 4 millió 750 ezer forinttal segí-
tette az önkormányzat, lakáscélú támogatást pedig 25-en kaptak összesen 
17 millió forint összegben december 31-ével bezárólag.
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Béres Ferenc, Béresné Szöllős Beatrix és Béres János

KULTÚRA

Példaképek –
jeles személyiségek

Hiánypótló és rendkívüli munkát jelentetett meg a napokban Szlovák 
Sándor és felesége, Szlovák Sándorné. Negyven, Mezőkövesd múltjához 
szervesen köthető, vagy városunk történelmét meghatározó személy 
életét és munkásságát tartalmazó kötetet állítottak össze, a tőlük 
megszokott igényességgel és precizitással. A kiadványról és annak be-
mutató ünnepségéről bővebben következő számunkban olvashatnak, a 
mű szerzői bevezetőjének egy részletét osztjuk meg most Olvasóinkkal 
ízelítőként:

„A több évszázados múlttal 
rendelkező Mezőkövesdnek a 19. 
és a 20. században több olyan 
polgára volt, akik munkássá-
gukkal kiemelkedően hozzá-
járultak a város fejlődéséhez. 
Feltehetőleg a korábbi száza-
dokban is éltek ilyen emberek, 
de Hunyadi Mátyás, Nagy János 
László, és Kaló Péter kivételével 
nevüket és munkásságukat 
a város iratainak 1849-ben 
történt megsemmisülése követ-
keztében nem ismerjük. Ezért 
megbízható dokumentumok 
hiányában csak a legutolsó két 
évszázadban élt jeles mezőkö-
vesdiek bemutatására vállalkoz-
tam, kiegészítve három koráb-
ban élt elődjük pályafutásával. 
Azokat a mezőkövesdi, vagy 
munkásságukkal a városhoz 
kötődő polgárokat tartottam 
erre érdemesnek, akik köztiszte-
letben álló emberként nemcsak 
a választott munkaterületükön 
alkottak maradandót, hanem 

aktív közéleti munkásként is 
hozzájárultak a település arcu-
latának formálásához, hírnevé-
nek növeléséhez, és hűségesek 
voltak a településhez is, mert 
többségüknek Mezőkövesd volt 
a legfontosabb munkahelye. 
40 olyan mezőkövesdi polgárt 
mutatok be, akiknek életműve 
befejezett és a neve nem hullott 
ki az idő szigorú és elfogulatlan 
rostáján. Jéger Károly, Hajdu 
Ráfis János, Herkely György 
és Pető Margit kivételével a 
többiek már átkeltek Charon 
ladikján. Olyan pályakép meg-
rajzolására törekedtem, amely, 
ha röviden is, de összegzi a 
tanulságos életműveket. Nem a 
munkásságuk elemzésére vállal-
koztam, hanem a pályafutásuk 
fontosabb állomásainak és azok 
kiemelkedő mozzanatainak a 
bemutatására.Szükségesnek 
éreztem ezt, mivel életrajz, vagy 
tanulmány csak néhányukról 
jelent meg.(...)"

Emlékek

„Szederinda levél, 
fújdogálja a szél”–

Furulyád szól - 
a közönség énekel. 

Áhítattal, 
szinte templomi  

tisztelettel.

Törékeny, vékony 
a furulya – hang. 

Mint egy gyertya lángja 
leng. 

Kárpát-medencében 
hajladozó gyertya 
lángja a furulyád

hangja,
mintha a nép 
lenne maga 

a gyertya – furulya 
hajladozó lángja!

Lobogjon tovább 
e láng! Fújjad! 
Bárhogy fújja  
történelmi szél 

viharja! 
El ne fáradjon 

a szád! 
/Így maradt meg e nép 

századokon át./ 
„Szederinda levél, 

fújdogálja a szél” – 

Furulyád szól 
szemünkbe könny szökik, 

s énekel a nép.

Béres Jánosnak sok-sok 
szeretettel a nagyon szép est 

emlékére: Laboda Kálmán

LABODA KÁLMÁN:

FURULYÁD SZÓL

A képen a Béres Triót láthatjuk. A fotó 1985-ben készült a me-
zőkövesdi Városi Járási Könyvtár felnőtt részlegének avatásán. A 
magas szintű ünnepi műsort Béres Ferenc népdalénekes, Béresné 
Szöllős Beatrix zongoraművész, Béres János furulyaművész 
szolgáltatta. A neves Trió nemcsak városunkban lépett közönség 
elé, hanem a járás több községeiben is adott műsort. Az alábbi 
vers is akkor készült. Egyik alkalommal a furulyajáték, melyet 
Béres János „előcsalt” hangszeréből, úgy elkápráztatta Laboda 
Kálmánt, hogy a művésznek ajánlva örökítette meg gondolatait. 
A verset – melyet kincsként őrzött a 90 éves Művész Úr – pár 
napja küldte meg nekem. Ezzel is kifejezve őszinte részvétét, és 
emlékezve azokra a napokra, amikor a járás községi könyvtárait 
látogatták meg együtt. Csirmazné Cservenyák Ilona

A sokoldalú szerzőpáros: Szlovák Sándor
és felesége, Rózsika

B. Á.
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Kiemelt cél a rászorulók
támogatása

Utolsó állomásához ért a rászorulókat 
tanácsadással segítő, 2017-ben indult 
EFOP-projekt, amelynek záró rendezvé-
nyét Mezőkövesden tartották.

A január 15-ei rendezvényen 
Tállai András miniszterhelyettes, 
térségünk országgyűlési képvise-
lője köszöntőbeszédében egyebek 
mellett arról beszélt, komoly 
eredményekkel zárult a projekt, 
amely egyben irányt mutat a 
jövőre nézve is. Elmondta, fon-
tos kormányzati cél a rászoru-
lók támogatása. – Kiemelném a 
gyermekétkeztetés támogatására 
fordított összeget, amely 2010-
ben még 32 milliárd forint volt, 
a 2020-as költségvetésben pedig 
már 82 milliárd forint. De fontos 
a gyermekek otthongondozási 
díjának megemelése is, ez 2019-
ben 100 ezer forint volt, 2020-ban 
tovább emelkedik 24%-kal és 
2022-ig fokozatosan emelkedni 
fog. Igaz ez az ápolási díj össze-
gére is, tavaly 15%-kal, 2020-ban 
további 5%-kal fog növekedni. Az 
előző évben 199,7 milliárd forin-
tot fordított a Kormány szociális 
ellátásokra, a 2020-as költség-
vetés már 222,3 milliárd forintot 
tartalmaz – emelte ki Tállai And-
rás, aki továbbá megköszönte a 

projekt keretében az elmúlt több 
mint 2 évben végzett lelkiismere-
tes, odaadó munkát. 

A „Kísérő szolgáltatások nyújtá-
sa a rászoruló személyek szá-
mára” című, 1 milliárd forintos 
keretösszegű program működése 
alatt azon rászorulók életvitelét 
segítette 109 járásban tanácsadás-
sal, akik a Rászoruló Személye-
ket Támogató Operatív Program 
(RSZTOP) keretében kaptak 
élelmiszercsomagokat és egyéb 
létszükségleti cikkeket. – Ennek 
a projektnek vagyunk a kísérő 
szolgáltatása, ennek keretében 
segítettük tanácsadással a rászo-
ruló személyeket. Azért zárult itt 
a megyében a program, mert ez 
a terület volt az egyik legérin-
tettebb. A projektben több mint 
70 szakember mintegy 10 ezer 
embernek biztosított személyre 
szabott szociális, egészségügyi, 
higiéniai, illetve pénzkezelési ta-
nácsadást. Ezek sokszor rendsze-
res találkozók voltak, amelyeknek 
köszönhetően bizalmi kapcsolat 
alakult ki a felek között, amire 
érdemes volt építeni – mondta 
el Kapus Krisztián, a projekt 
szakmai vezetője. A rendezvényen 
a projektet lebonyolító Szociális 
és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 
vezetője, Benedek István Zsolt kö-

szöntőjében elmondta, a legfon-
tosabb eredmény, hogy a prog-
ramban elért emberek a csomag 
mellé gondoskodást, odafigyelést 
is kaptak és élő kapcsolat ala-
kult ki a rászorulók és az állam 
gondoskodó szervezete között. 
Az intézmény megyei igazgatója, 
Virányiné Szabó Zsuzsanna szin-
tén a kialakult kapcsolat, vala-
mint a tanácsadás fontosságát és 
szükségességét hangsúlyozta. – A 
projektben a megyei kirendeltsé-
gen 10 fő látta el ezt a feladatot, 
Mezőkövesden 1 fő dolgozott. A 
terület 14 járásra korlátozódott 
és 303 településre, ami nagyon 
soknak számít. Az osztáskor a 
projektben résztvevő kollégák 
tanácsokkal látták el azokat, akik 
átvették a csomagokat és az évek 
alatt a célcsoport tagjaival szemé-
lyes kapcsolatot tudtak kialakíta-
ni, így lehetőség volt arra, hogy 
életviteli tanácsokon kívül egyéb 
kérdésekben is segítséget nyújt-
hassanak számukra – foglalta 
össze a megyei igazgató. 

A projektzárón Kéri-Záborszky 
Mária RSZTOP projektmene-
dzser-helyettes előadásában 
ismertette a program jelenét és 
jövőjét, továbbá a tanácsadásban 
dolgozók is beszámoltak tapasz-
talataikról. D. A.

A projekt keretében 18 megyében kaptak életviteli 
tanácsadást a szociálisan rászorulók
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OKTATÁS

Projektindítás Spanyolországban

A Miskolci SzC Me-
zőkövesdi Szent László 
Gimnáziuma, Közgaz-
dasági Szakgimnáziuma 
és Kollégiuma Eras-
mus+ Basic Sciences All 
Over Life pályázatának 
spanyolországi nyitóta-
lálkozóján vettek részt 
az intézmény tanárai: 
Tállai Andrásné igaz-
gatóhelyettes, Fügedi 
Dóra gyakorlati ok-
tatásvezető, valamint 
Nagyné Szalmási Ildikó 
és Oroszné Nagy Tünde 
projektfelelősök. 

A pályázat célja, 
hogy rávilágítson a 
természettudományos 
ismeretek jelentőségére 
a tanulók mindennapi 
életében, választ adjon 
a „Miért tanulunk?” 
kérdésre, és rendszere-
sen mérje a pályázatba 
bevont diákok tudását 
matematika, biológia, 
fizika és kémia tárgyak-
ból. Minden tanulói te-
vékenység angol nyelven 
zajlik a projektben. A 

Oroszné Nagy Tünde
projektfelelős

megvalósítás időtartama 
2019 novemberétől 2021. 
májusáig tart.

A sevillai IES Atenea 
gimnáziumban Juan 
Francisco Senín Luján, 
az intézmény igazgató-
ja fogadta a portugál, 
olasz, magyar, litván 
és török partnerisko-
lák pedagógusait 2019. 
november 25-én. Kö-
szöntőjében kitért a 
középiskola többcélú 
arculatára, bemutatta a 
gimnáziumi és szakmai 
képzési formákat, majd 
kiemelte, nagyszerű 
lehetőségnek tartja a 
projekthez kapcsolódó 
intézményi látogatá-
sokat, mert ezek által 
népszerűsíthetők a 
bevált, jó gyakorlatok. 
Az iskolabejárás so-
rán meglátogattuk a 
pék, szakács, pincér és 
villanyszerelő tanulókat 
gyakorlati tevékenysé-
gük közben, és a gimná-
ziumi osztályok óráiba 
is bepillantottunk.

Szakmai tréninggel 
folytatódott a program, 
melynek témája volt a 
motiváció, a figyelem 
felkeltése, a kogníció 
biológiai alapjai, a 
hiperstimulált tanulók 
tanítása valamint a 
tudatosság és a pozitív 
pszichológia szerepe 
a tanítási – tanulási 
folyamatban. Már előze-
tesen egy természettu-
dományos kérdőívet is 
kitöltöttek diákjaink (59 
fő), ennek értékelése a 
későbbiekben történik. 

A projekt indulásakor 
meghirdetett logóver-
seny a záró szakaszához 
ért Sevillában. Iskolánk 
tanulói közül Mészáros 
Lili Anna (11.A osztály) 
és Pataki Tamás (11.B 
osztály)  készítették el a 
hazai zsűri által legjobb-
nak ítélt alkotásokat. A 
sevillai döntőben végül 
Spanyolország logóját 
választotta a zsűri.

A továbbképzések és 
egyéb projekttevékeny-

ségek mellett a város 
nevezetességeit is sorra 
látogattuk: a székes-
egyházat, az Alcazart, 
a Plaza de Espana-t 
valamint Triana törté-
nelmi városnegyedét. 
Megcsodáltuk Sevilla 
csempe manufaktúráját 
és mediterrán hangula-
tú utcáit.

A Basic Sciences All 
Over Life pályázat 
következő projekttalál-
kozójára 5 tanuló utazik 
Olaszországba 2020 
márciusában. A STEAM 
(Science, Technology, 
Engineering, Art and 
Maths) módszer és 
a flipped classroom 
(tükrözött osztályterem) 
módszer lesz az alapja 
a projekttevékenysé-
geknek Lancianóban. 
Valamennyi helyszínhez 
tartoznak olyan tevé-
kenységek, amelybe di-
ákjaink szélesebb köre 
is be tud kapcsolódni.

A mezőkövesdi gimnázium is képviseltette magát
a spanyolországi találkozón

A pályázat célja, hogy rávilágítson a természettu-
dományos ismeretek jelentőségére
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Bódi K.

Tervek és célok

ÚSZÁS A tehetségek felkutatá-
sa mellett az igazolt versenyzők 
számának növelése is úszóink céljai 
között szerepel. A tervekről Vámos 
Zoltánnal, az úszószakosztályunk 
vezetőjével beszélgettünk.

– A gyerekek az elsők, minden 
esetben az ő érdekeiket vesszük 
alapul – szögezte le a beszélge-
tés elején Vámos Zoltán, majd a 
tervekről beszélt. – Célunk az, hogy 
az óvodásoktól kezdve minél több 
gyermek megtanuljon úszni, akik 
közül igyekszünk majd kiválasztani 
a tehetségeket és őket foglalkoztat-
nánk a szakosztály keretein belül, 
természetesen a szülők beleegyezé-
sével, támogatásával. A szakember 
hozzátette, kiemelt cél az igazolt 
versenyzők számának növelése 
is. Elmondta, az úszók létszáma 
jelenleg is az egyik legmagasabb a 
szakosztályok között, a mezőkövesdi 
gyerekek mellett vidékről is sokan 
járnak a foglalkozásokra.

Öt edző, Polgár Sipeki Éva, Pap 
Erzsébet, Köteles Zoltán, Kaló 
László és Gyenge Attila Csaba fog-
lalkozik a sportolókkal és az a cél, 
hogy a szakmai stáb együtt marad-
jon, emellett a szakosztály biztosí-
tani kívánja az edzők továbbképzé-
sének lehetőségét is. 

– Éves szinten mintegy 12 verse-
nyen vesznek részt az úszók, a ver-
senyeztetést a jövőben is szeretnénk 
biztosítani számukra – mondta el a 
szakosztály tavaly november végén 
kinevezett vezetője, aki megbízatá-

sa mellett a Mezőkövesd Zsóry SE 
elnökségi tagja is. A szakosztályvezető 
megköszönte elődjének, Polgár Sipeki 
Évának a munkáját, valamint az el-
nökségnek a megelőlegezett bizalmat. 
Vámos Zoltán kinevezése 5 évre, azaz 
2024. november végéig szól.

ÖKÖLVÍVÁS Balogh Róbert szemé-
lyében új vezetője van az ökölvívó-
szakosztálynak, aki 2005 óta dolgozik 
edzőként Tóth József mellett, a szak-
osztály élére november végén nevezték 
ki. A fiatal szakember Tóth Józsefet 
váltotta, aki 1972-es megalapítása óta 
vesz részt a szakosztály munkájában.

Balogh Róbert 13 évesen, 1989-ben 
kezdett el az ökölvívással foglalkoz-
ni Mezőkövesden Tóth József edző 
irányításával. Nagyszerűen indult a 
versenyzői pályafutása, hiszen már 
ebben az évben országos bajnokságot 
nyert a serdülők között, majd a követ-
kező évben ezüstérmes lett az OB-n. 
A kövesdi sportoló fejlődése ezután is 
töretlen maradt, 1992-ben az ifjúsági 
korosztályban lett magyar bajnok, 
majd a juniorok között is felállhatott 
a dobogóra, ebben a korosztályban 
bronzérmet szerzett. Róbert a felnőtt 
mezőnyben is sikeresen szerepelt, 
miután 1998-ban ezüstérmes lett a 
magyar bajnokságban.

A sportolói pályafutásának befe-
jezését követően, 2005-től dolgozik 
edzőként Tóth József mellett. A 
kövesdi ökölvívók ebben az időszak-
ban is számos sikert értek el, melyek 
közül kiemelkedik a 2014-es esztendő, 

amikor három sportoló, Pusomai 
Árpád, Balogh Dezső és Mizser Mar-
cell is aranyérmes lett az országos 
bajnokságon.

– Nagyon nagy megtiszteltetés, 
hogy edzői és szakosztályvezetői te-
vékenységet végezhetek, az ökölvívás 
a munka mellett kikapcsolódást is je-
lent számomra. Bízom benne, hogy a 
jövőben is sikeresen dolgozunk majd 
együtt és jó eredményeket érünk el – 
mondta Balogh Róbert.

TERVEK A szakosztály sportolói 
gőzerővel készülnek az idei első verse-
nyükre, a Szikszó Kupán január 25-én 
és 26-án vesznek majd részt az észak-
borsodi városban. Ezt követően az egri 
Gyermek Küzdelmi Napokon lépnek 
majd ringbe. A tavaszi versenyek közül 
kiemelkedik az Utánpótlás olimpia, a 
négynapos versenyen szintén elindul-
nak majd a bokszolók, ahol szeretné-
nek dobogós helyezést elérni. Nyáron 
ismét megrendezik a Matyó Kupát 
Mezőkövesden, majd ősszel lesznek a 
magyar bajnokságok, ahol ugyancsak 
szeretnének jó eredményekkel zárni.

Balogh Róbert elmondta, jelenleg 
mintegy 15-16 sportoló látogatja az 
edzéseket, közülük 7-8 fő versenyez 
rendszeresen, elsősorban a serdülő 
és a junior korosztályban. Hozzá-
tette, mindenkit szeretettel várnak, 
aki szeretne megismerkedni az 
ökölvívással. Edzéseket hétfőn, 
szerdán és pénteken 16.30-tól 18.30-
ig tartanak a Madách Imre úti 
edzőteremben.

A Mezőkövesd Zsóry SE úszó és ökölvívó szakosztályának
élén is változás történt a közelmúltban. 

Az ökölvívók felkészülését Balogh Róbert (b) irányítja Az úszószakosztály új vezetője, Vámos Zoltán
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SZIRÉNA

Lehetőségek
a honvédségnél

A honvédség 2018-ban át-
alakította az altiszt képzést, 
amit a korábbi kétéves he-
lyett, egy év alatt végeznek 
el a jelentkezők, mondta 
el Nagy Géza őrnagy, a 
MH Katonai Igazgatási 
és Központi Nyilvántartó 
Parancsnokság 4. Katonai 
Igazgatási és Érdekvédelmi 
Iroda vezetője. Kiemelte, 
fontos változás az is, hogy 
a képzésben résztvevőket 
szerződéses állományba 
veszik, így a jelentkezők 
már az oktatási időszakban 
megkapják a szerződéses 
katonáknak járó alapbért, 
azaz a nettó 185 ezer forin-
tot. A képzésre az érettsé-
givel rendelkezők 18 éves 
kortól egészen nyugdíjas 
korhatárig jelentkezhetnek.

Az eddigi tapasztalatok-
ról elmondta, több mint 
200 fővel indult el az okta-
tás és a résztvevők számot-
tevő lemorzsolódás nélkül 
fejezték be az iskolát. A 
következő képzés idén au-
gusztus 1-jén indul, ahová 
olyan érettségivel ren-
delkező, 18 évet betöltött 
állampolgárokat várnak, 
akik elkötelezik magukat 
a hivatásos altiszti pálya 
iránt. A képzés befejezé-
sét követően őrmesteri Bódi K.

rendfokozattal, nettó 205 
ezer forintos alapbérrel 
kezdik meg szolgálatukat a 
jelentkezők, tette hozzá.

Nagy Géza elmondta, 
ehhez az összeghez kiegé-
szítések járnak, egyebek 
mellett térítésmentes 
étkezés, ingyenes szállás a 
szentendrei Altiszti Aka-
démia kollégiumában, az 
utazási költségek jelentős 
részét megtéríti a Magyar 
Honvédség, és a bankkár-
tya-hozzájárulás mellett 
a cafeteria rendszeren ke-
resztül minden hónapban 
12 000 forint SZÉP Kártya 
hozzájárulást fizetnek. A 
képzésről bővebb informá-
ciókat személyesen Miskol-
con, a 4. Katonai Igazgatási 
és Érdekvédelmi Irodában, 
a Hatvanötösök útja 2. 
szám alatt, vagy telefonon 
a 46-os körzet, 327-245-ös 
számon lehet kérni. Emel-
lett a Magyar Honvédség 
weblapján, az iranyasereg.
hu oldalon, valamint az Al-
tiszti Akadémia honlapján, 
az mhaa.hu oldalon lehet 
tájékozódni.

Az őrnagy hangsúlyozta, 
hogy szerződéses katonai 
szolgálati formára is várják 
az álláskeresőket, ahová 

alapfokú végzettséggel, 
azaz már 8 általános 
iskolával rendelkezők is je-
lentkezhetnek. Kiemelte, a 
honvédségnek szinte min-
den civil életben megsze-
rezhető szakma fontos, pél-
dául egy bolti eladóból jó 
logisztikai raktáros lehet, 
akit így szakmájában al-
kalmazhatnak. Elmondta, 
a Magyar Honvédségben 
is vannak hiányszakmák, 
mint például a híradó-
informatikus, gépjármű-
vezető és karbantartó, 
ahonnan nagyobb szám-
ban várnak érdeklődőket, 
de bárki jelentkezhet, aki 
a honvédségnél szeretne 
elhelyezkedni. Ezen felül 
a tartalékos szolgálatra is 
lehet jelentkezni, hiszen 
munka és tanulás mellett 
is tudnak álláslehetőséget 
kínálni, ez esetben a ki-
képzések mellett speciális 
feladatok ellátására van 
szükség. Hozzátette, ez a 
szolgálati forma népszerű 
az állampolgárok körében, 
hiszen ez a munka helyben 
végezhető.

– Erre jó példa a terület-
védelmi tartalékos szol-
gálat, amely a járásokban 
megalakuló területvédelmi 
századokat jelenti és az 

alapkoncepció szerint hely-
ben történik a kiképzés és 
az alkalmazás is. Ennek 
köszönhetően az állampol-
gárokat nem ragadja ki a 
Magyar Honvédség a meg-
szokott környezetükből és 
mindennapi életükből, ez 
esetben 4-5 napos blok-
kokban, helyben történik a 
felkészítés, illetve kikép-
zés, mely után a Magyar 
Honvédség természetesen 
kifizeti a megfelelő járan-
dóságokat  – mondta Nagy 
Géza őrnagy, aki hozzátet-
te, a szolgálati formákról 
a fentebb említett elérhe-
tőségeken lehet bővebben 
tájékozódni.

Az altiszti képzésben 
résztvevők, valamint az 
álláskeresők esetében is 
a jelentkezési feltételek 
közé tartozik a betöltött 
18. életév, magyar ál-
lampolgárság, valamint 
magyarországi lakcím és 
a büntetlen előélet. Nagy 
Géza elmondta továbbá, 
hogy minden szolgálati 
formának megvan az 
egészségügyi feltételrend-
szere, melynek részeként 
fizikai felmérésen is részt 
kell venniük a jelentke-
zőknek.

Nagy Géza őrnagy adott tájékoztatást
az altiszti képzésről és a munkalehetőségekről

Szerződéses és tartalékos szolgálati formákat
is kínál a Magyar Honvédség 
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KULTÚRA

MOKK (Magyar Orvosírók és Képzőművészek Köre)

43 évvel ezelőtt alakult 
meg a Magyar Orvosok 
és Képzőművészek Köre. 
Azóta a tagok minden év-
ben találkoznak. Az ott el-
hangzott beszámolókból, 
előadásokból és a tagok 
képzőművészeti alkotása-
iból könyvet jelentetnek 
meg. 2018-ban Balaton-
fenyvesen családias meg-
hitt légkörben, jó han-
gulatban eltelt pár nap 
eseményei elevenednek 
meg az „Emlékeink” című 
kötetben. Az antológiában 
a „Matyóföldi Alkotók és 
Művészetpártolók Egyesü-
lete” két tagjának írása is 
belekerült.

Árvai Judit Emberlélek 
a kőhodályban (II. rész) (A 
Kaptárkövek keletkezésé-
nek „igaz története”) című 
elbeszélése igazi felüdü-
lést nyújt az olvasónak a 
környékünkön található 
Kaptárkövek meseszerű 
történetéről. A leírt ese-
ményt és környezetét úgy 
mutatja be, hogy az olvasó 
azt érzékeli, mintha maga 
is ott lenne a helyszínen. 
Azonosulni, a szereplők-
kel együtt gondolkodni 
és izgulni is tud értük. 
Mindezt olyan választékos Cs. Cs. I.

szókinccsel, fejezi ki, hogy 
a régmúltban használt 
szavak szépsége is kidom-
borodik.

Engedjenek meg pár 
példát. „Mit abrakolja 
kend azt a követ? – Ser-
kenő pihéi szája felett 
halvány mosolyra húzód-
tak. – Nyakába kanyarí-
totta virágos-cifrára varrt 
szűrét, fütyörészve lépdelt 
a lábukat fürgén kapkodó 
állatok nyomában. – Na-
gyot cserdített ostorával. 
– A sebesen száguldó, 
mélyszürke zúgó, verdeső 
esőfüggöny szállt alá. – 
Úgy regölték a régiek, 
ipám még az ő ipáitól hal-
lotta, oda az elhalt lelkek 
porait, meg akkori népek 
faragványait tötték.

Szedresi István: Várva 
várt levelek megsárgulva 
(határon innen és túlról) 
Már a cím is sejteti, hogy 
nem a mai smsről ír 
elbeszélésében, hanem – a 
régi családi iratok átné-
zése közben előkerült, a 
szeretteinek a féltve őrzött 
levelei – a fogságba írt, és 
a fogságból haza küldött 
tábori lapok híreiről. A 
szerző édesapját 1944. 

november 30-án hurcol-
ták el Tarnaszentmiklós-
ról egy kis munkára, mely 
elhúzódott 1947. augusztus 
2-ig. Az itthon hagyott 
családot a másfél éves 
Istvánt és az egy hónapos 
öccsét édesanyjuk nem kis 
erőfeszítések árán tudta 
nevelni. A megsárgult 
lapok nem erről, hanem a 
szeretetről, bizakodásról, 
családapa hazavárásáról, 
gyerekek életéről, fejlő-
déséről tanúskodnak. 
1946. december 14-én írott 
lapon ez olvasható: „ Hat 
leveled jutott el hozzám, 
melyekre háromszorosan 
válaszoltam… Mindig, 
de különösen 25-26-án 
lélekben forrón átölelés 
csókol kis Gyuszikád, 
Pityukád és sírig hűséges 
feleséged: Csöpi.”

A fogságból küldött 
– sokszor célba sem ért 
– szigorúan ellenőrzött, 
meghatározott szó számú 
nyílt levelezőlapok arról 
adtak hírt, hogy élnek, 
jól vannak, és mielőbb 
szeretnék látni a szeretett 
családot és a rokonságot. 
A több ezer kilométer 
távolságra lévő házastárs 
szeretett sorai adtak erőt 

és reményt, hogy a fogság 
végén örömmel találkozik 
majd a család. Ez csen-
dül ki az 1946. október 
2-án írt levélből. „Alig 
várom már, hogy újból 
láthassalak Benneteket. 
Vigyázzatok nagyon 
magatokra. Én jól vagyok, 
levelet még nem kap-
tam! Mindenről írjatok. 
Sok-sok csókkal szerető 
Mityutok.” 

A cikkből az elérzéke-
nyülés hangja csendül ki, 
amikor a szerző szüleitől 
hallott visszaemlékezése-
ket és a saját „foszlányos” 
emlékeit felidézi. „Mindig 
átszellemülten veszem 
kezembe ezeket a gyön-
ge minőségű papírokat, 
megsárgult levelezőlapokat 
annak ellenére, hogy még 
nagyon kicsi voltam meg-
írásuk idején, de a korról, 
az itthoni viszonyokról, a 
munkatáborok helyzetéről, 
légköréről, ellátottságukról 
már nagyon sokat hal-
lottam és tudok. Fel sem 
foghatom, hogy a mai teljes 
kényelemhez, összkom-
forthoz szokott emberek 
hogyan tudták volna átvé-
szelni ezeket a körülménye-
ket” – írja.

Először találkoztak idén
Márai Sándor életét és 
munkásságát ismerhették 
meg az Irodalmi Kávéház Klub 
tagjai, a szervezet idei első, 
január 15-ei összejövetelén.

Török Ferenc klubvezető 
elsőként az író, költő, 
újságíró életpályáról be-
szélt. Márai 1900. április 

11-én született Kassán 
és nagyon korán, már a 
30-as években korának 
egyik legismertebb írói 
között tartották számon. 
1948-ban elhagyta Ma-
gyarországot, mely után 
évtizedekig tudatosan 
kiiktatták műveit a hazai 
irodalmi életből. Mára-
it a magyar polgárság 

irodalmi képviselőjének 
tartották, kötelessé-
gének tartotta, hogy 
alkotásaiban a polgári 
értékeknek, eszmények-
nek adjon hangot. Márai 
1989. február 21-én hunyt 
el az Egyesült Államok-
ban, San Diegoban. 
Török Ferenc ezután 
elsősorban Márai írói 

pályájáról beszélt, emel-
lett művei közül például 
a Mennyből az angyalt 
elemezték a résztvevők. 
A klub tagjai legköze-
lebb február 5-én 16 
órától találkoznak a Kö-
zösségi Házban, amikor 
is Szabó Lőrinc munkás-
ságát veszik majd górcső 
alá. Bódi K.

Emlékeink – Írásban és képekben



12            Mezőkövesdi Újság 2020/2

PALETTA

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden első pénteken 11 óra: szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
Minden szerdán 18 órától bibliaóra
Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan
Szent László Kórus: szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: 
www.facebook.com/kamarakorus.
szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: istentiszte-
let, ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első
és harmadik szerdáján 17 órakor:
istentisztelet a reumakórházban
Minden hónap első és harmadik pénte-
ken 17 órától: ifjúsági óra a parókián
További információk: 
a www.refegervolgy.com/mezokovesd 
oldalon. 

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék: Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:
engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30:
szentmise a reumakórházban
Minden szerdán 18 óra 30: 
kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden kedden 18 óra 30: 
kóruspróba a Férfikar számára
Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: Szent 
Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és 
további információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István 
u. 1., a Közösségi Ház mögött):  
február 23-án (vasárnap) 17 órától.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent László, 
Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

február 2–8-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

február 9–15-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

február 16–22-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje 

Anyakönyvi
Hírek

Városunkban 2020. január 6. és 19. között
3 házasságkötést és 15 halálesetet anya-
könyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátar-
tozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Dézsán Richárd – Szabó Petra

Haláleset:
Varga János 78 éves,

Nyeste László 60 éves,
Orosz Alfréd 71 éves,

Pecsmán József 59 éves,
Rajcsák Ferenc 71 éves

mezőkövesdi lakos.

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

 Amit nyújtunk: 
– jó társaság
– színes programok
– hivatalos ügyek intézésének segítsége
– egészségügyi ellátás szervezése

Cím: 3400 Mezőkövesd,
Mátyás király u. 90. 
Nyitvatartás: 7–15 óra
(munkanapokon)
A szolgáltatás ingyenes!

A Szent László Egyházközség továbbra 
is kéri, hogy a hozzátartozók 

szíveskedjenek az 1992 előtt lejárt 
sírhelyeket mielőbb megváltani!

 A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Idősek Klubja

szeretettel várja leendő tagjait!

február 8.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

február 15.
Dr. Kiss Ferenc
Kossuth u. 1.

február 22.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

február 29.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. út 10/a



Mezőkövesdi Újság 2020/2            13

Stopper

PALETTA

Hívogató
FEBRUÁR 5. KEDD
16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Közösségi Házban

FEBRUÁR 10. HÉTFŐ
17 ÓRÁTÓL Kertbarát Klub a Közösségi Házban
Téma: Kenyérsütés otthon – vendég a Vándorkovász Porta Négyesről

FEBRUÁR 14. PÉNTEK
16 ÓRÁTÓL „Illik gyöngyös pártának, magyar főkötőnek"
Női fejdíszek, ékességek című kiállítás-megnyitó
Sápi Jánosné pártakészítő népi iparművész munkáiból
a Matyó Múzeumban

FEBRUÁR 15. SZOMBAT
11–17 ÓRÁIG Megajátszóház a Városi Sportcsarnokban

FEBRUÁR 27. CSÜTÖRTÖK
10.30–17.30-IG Véradás a Közösségi Ház D-épületében

FEBRUÁR 4. KEDD
20.00 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC –  Újpest FC NB I-es
férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

FEBRUÁR 18. KEDD
18 ÓRÁTÓL MKC – Telekom Veszprém NB I-es
férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

FEBRUÁR 22. SZOMBAT
19.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – FTC NB I-es
férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

Győzött az ifjúság…
Az NB II-es sakkbajnokság 6. fordulójában két ifjúsági játé-
kosunk és egy visszatérő öreg harcos győzelmével sikerült 

döntetlenre hozni az eredményt a mezőny első felében hagyo-
mányosan nagyon erős játékosokkal asztalhoz ülő edelényi 

társasággal szemben.

 A két Fide mestert is soraiban tudó ellenfélnek az 
első hét táblából csak az éltáblán sikerült az egész 
pontot megtartania, a következő haton pontosztozko-
dás történt, míg a fennmaradó öt táblán mi nyertünk 
3-2 arányban.

Összességében 6-6 lett az eredmény, amely nagy 
küzdelemben alakult ki. A döntetlenek közül kü-
lönösen értékes Barabás Tibor remije, amelyet egy 
közel 300 Élő-értékszámmal magasabban jegyzett 
riválissal szemben ért el.     

Csapatunk jelenleg a tabellán a középmezőnyben 
(6.) helyezkedik el.

Győzött: Kántor József, Bartók Dávid Dominik és 
Simon Milán Gábor

Döntetlent ért el: Éberth Zoltán, Barabás Tibor, 
Zelei Zoltán, Sallai János, Hevesi Zoltán és Kelemen 
György

Játszottak még: Becskei Zoltán, Hunkó György és 
Póta Lajos 

A következő ellenfél a Kazincbarcika VSC volt febru-
ár 2-án (lapzárta után). Dr. T. B.

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság Közlekedés-
rendészeti Osztálya eljárást folytat vasúti közlekedés 
biztonsága elleni bűntett gyanúja miatt ismeretlen 
tettes ellen. 

A rendelkezésre álló adatok szerint 2020. janu-
ár 23. napon 10 óra 13 perckor ismeretlen személy 
az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú, 
Suzuki típusú személygépkocsival Mezőkövesd, 
Széchenyi úton a Mátyás király út irányából történő 
haladása során figyelmen kívül hagyta a Széchenyi 
úti vasúti átjáró tilos jelzését, majd az SR1 sorom-
pó bal oldali -B- csapórúdját letörve a vasúti sínen 
keresztülhaladt és a Lövői út irányába ismeretlen 
helyre tovább közlekedett. Az ismeretlen személy 
cselekményével veszélyeztette a vasúti közlekedés 
biztonságát. Az esettel kapcsolatban anyagi kár a 
letört csapórúdban keletkezett. 

A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság munkatársai 

kérik, hogy aki látta az esetet és azzal kapcsolatban 
információval rendelkezik, jelentkezzen munka-
időben személyesen bármelyik rendőri szervnél, 
illetve a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságon, hívja 
a 0649/505-440 mellék: 58-27, vagy a 0670/3727334 
hívószámokat, vagy tegyen bejelentést – akár névte-
lensége megőrzése mellett – az ingyenesen hívható 
0680/555-111 „Telefontanú" zöld számán, illetve a 
107-es vagy a 112-es központi segélyhívó telefonszá-
mok valamelyikén. Mezőkövesdi Rendőrkapitányság
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SPORTKALAUZ

Hazai fölény
Három mezőkövesdi csapat végzett a dobo-
gón a Matyó Újév Focikupán. A 15 együttest 

felvonultató kispályás teremtornát január 11-
én rendezték meg a Városi Sportcsarnokban.

Kövesdi siker

Másodikok lettek

A résztvevők három ötös csoportban játszottak 
az elődöntőbe jutásért, ahová csoportonként az 
első két helyezett kvalifikálta magát. A legjobb hat 
között a Sose Halunk Meg izgalmas összecsa-
páson 1-0-ra legyőzte az Egerszalókot, a Golden 
Boys 8-0-ás sikert ért el a Brazzers ellen, míg a 
Hunterek csapata 4-1-re felülmúlta a Gamesz FC-t.
A Golden Boys lendülete a hármas döntőben is 
kitartott, miután a Sose Halunk Meg ellen 2-0-ra, 
a Hunterek ellen pedig 2-1-re diadalmaskodtak, 
így megnyerték a focitornát. Az ezüstérmet 
a Hunterek együttese szerezte meg, ugyanis 
gólgazdag összecsapáson 5-3-as győzelmet 
arattak a Sose Halunk Meg ellen. 

Az eredményhirdetésen a dobogósok mellett 
különdíjak is gazdára találtak. A Golden Boys 
itt is kiemelkedően szerepelt, ugyanis a torna 
gólkirálya Fügedi Tamás, a legjobb kapus 
Iváncsik Norbert és a döntő játékosa, Sebe 
Attila egyaránt az aranyérmes gárdából került 
ki. A legjobb mezőnyjátékosnak a Hunterektől 
Jóna Gábort, a legjobb mezőkövesdi játékosnak 
Barzsó Attilát, a Sose Halunk Meg csapatából 
választották, míg a legszebb gólért járó Puskás-
díjat a Brazzerst erősítő Sófer János érdemelte 
ki. A Mezőkövesd Minifoci különdíjat a Hunterek 
játékosa, Reményi Balázs kapta meg.

Első helyen végzett a PC Arena Mezőkövesdi KC együttese a városunk-
ban rendezett I. PC Arena Utánpótlás Kézilabda Tornán január 18-án.

A hatcsapatos nemzetközi megméretésen két 
hármas csoportban zajlottak a mérkőzések a 
Városi Sportcsarnokban. Csapatunk az Eger SZSE 
ellen 29-12-re, az ÓAM-Ózdi KC ellen pedig 32-13-ra 
győzött, így magabiztos teljesítménnyel jutott a 
döntőbe. A másik ágon a Gyöngyösi KK együttese 
végzett az első helyen, miután előbb a HK Kassát 
18-11-re, majd az Egri VSI gárdáját 13-12-re múlta 
felül. Az 5. helyért rendezett találkozón a kassaiak 
24-16-ra legyőzték az ózdiakat, az egri csapatok 

Idén is remek hangulatban zajlott a Tállai András által életre hívott 
sportesemény, melyen 31 csapat mérte össze tudását.  

A január 25-én és 26-án rendezett megméretésen két helyszínen, Mezőköves-
den és Mezőkeresztesen összesen 6 csoportban küzdöttek meg egymással a 
csapatok. A csoportmérkőzések után Mezőkövesden a Városi Sportcsarnokban, 
a nyolcaddöntőkkel folytatódott a torna, ahonnan a Mályi, Emőd, Mezőcsát, 
Nyékládháza, Harsány, Bogács, Mezőnagymihály és a Mezőkövesd Zsóry FC II 
csapata jutott a negyeddöntőbe. A legjobb négy közé jutásról döntő találkozók 
közül kettő is 3-1-es eredménnyel zárult, Harsány a Mályit, míg Nyékládháza a 
címvédő Bogácsot győzte le ilyen arányban. A Mezőnagymihály – Emőd össze-
csapás 2-0-ás nagymihályi sikert hozott, a Mezőkövesd pedig 1-1-es döntetlen 
után büntetőkkel búcsúztatta 3-2-vel a Mezőcsátot.

Az első elődöntőben öt találatot láthattak a szurkolók, a Mezőkövesd 
minimális különbséggel, 3-2-re múlta felül a nagymihályiakat, a Nyékládháza 
ugyancsak gólzáporos és élvezetes találkozón 4-3-ra legyőzte a Harsányt, így 
a kövesdiek után a nyékiek is biztosították helyüket a fináléban. A bronz-
mérkőzés sok izgalmat és egy gólt hozott, a Mezőnagymihály egy szép akció 
végén, emberelőnyben tudta megtörni a Harsány együttesének ellenállását. A 
döntőben a Mezőkövesd szerzett vezetést, ám csapatunk nem tudta megőriz-

ni előnyét, a nyékiek megfordították az eredményt és 2-1-re megnyerték az 
összecsapást, így elhódították az első helyezettnek járó serleget. 

Az ünnepélyes eredményhirdetésen a dobogós csapatok mellett különdíjat 
kapott a torna gólkirályaként a mezőnagymihályi Németh Szabolcs, valamint 
a nyékládházi Zselenák Viktor, aki a legjobb kapus lett, a mezőkövesdi Fészki 
Norbertet pedig a torna legjobb játékosának választottak meg.  – Nagyon jó 
színvonalú volt a torna, mind a két napon erős ellenfelekkel játszottunk. A 
csapat mindent megtett az eredményes szereplésért, sajnálom, hogy a dön-
tőt elveszítettük. Jövő héttől dolgozunk tovább és készülünk a bajnokságra – 
mondta Fészki Norbert. A díjakat, elismeréseket Tállai András, a Mezőkövesd 
Zsóry SE elnöke, a teremtorna ötletgazdája adta át.

küzdelméből nagy csatában az Egri VSI került 
ki győztesen, ugyanis hétméteresekkel 22-21-re 
nyertek az Eger SZSE ellen. Az MKC együttese a 
döntőben is meggyőzően játszott, Jóga András 
tanítványai a Gyöngyösi KK gárdáját 21-13-ra 
múlták felül, így elhódították az első helyezettnek 
járó serleget. A torna legjobb kapusa a kövesdi 
Orosz Dominik lett, a legjobb mezőnyjátékosnak a 
gyöngyösi Záray Zalánt, a legjobb hazai játékosnak 
pedig Tóth Botondot választották.

A tornagyőztes PC Aréna Mezőkövesdi KC csapata és felkészítőik 
(fotó: mezokovesdikc.hu)

bokri bokri

bokri

Ezüstérmet szerzett a Mezőkövesd Zsóry FC II csapata
a III. Dél-borsodi Teremlabdarúgó-tornán
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bokri

Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárda Master Good 1-0 (1-0)
Együttesünk a 7. helyezett Kisvárdát fogadta január 25-én a Városi Stadionban. Az első 

komoly lehetőségre a 13. percig kellett várni, ekkor Karnitski átadása után Besirovic tüzelt 
kapura, a Kövesdről Kisvárdára távozott Dombó nagy bravúrral kitornászta a lövést. Ezt 
követően állandósult a kövesdi fölény és a 18. percben egy szöglet után Guzmics passzát 
követően Nesterov talált közelről a hálóba, ezzel csapatunk megszerezte a vezetést. Kuttor 
Attila tanítványai a folytatásban is lendületben maradtak és Zivzivadze, Guzmics, vala-
mint Nesterov révén növelhették volna előnyüket, de a szünetig nem született újabb gól. A 
rendes játékidő utolsó percében megfogyatkoztak a látogatók, Solymosi Péter játékvezető 
Simovicnak mutatta fel előbb a sárga, majd a piros lapot, miután a szerb játékosnak ez volt a 
második sárga kártyája.

Fordulás után kiegyenlítettebb lett a játék, ekkor már a vendégek is eljutottak a kövesdi 
kapuig, Obradovic azonban elpuskázta a kínálkozó lehetőségeket, míg labdarúgóink közül Cseri, 
Zivzivadze, Farkas és Takács járt közel a gólszerzéshez, de az eredmény nem változott a lefújásig.

– Azt gondolom, több szempontból is fontos győzelmet arattunk. Az 1-0-ás siker sokszor a 
legértékesebb, ennek köszönhetően győzelemmel tudtuk kezdeni a tavaszi szezont. Voltak 
lehetőségeink, hogy hamarabb lezárjuk a találkozót, ez a mai napon nem sikerült, de bízom 
benne, hogy az elkövetkezendő időszakban többet tudunk majd kihasználni a helyzeteink 
közül – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

Együttesünk 31 ponttal őrzi 3. helyét a tabellán a 39 pontos Ferencváros és a 33 pontos MOL 
Fehérvár FC mögött.

ÚJ TÁMADÓ Jurina Marin személyében egy 26 esztendős horvát-bosnyák kettős állampolgársá-
gú támadóval erősítette meg keretét csapatunk. A csatár egyebek mellett az egyaránt horvát 
Hajduk Split, Primorac és Zadar, a szlovén Koper és Krsko, valamint a bosnyák Celik Zenica 
csapataiban is megfordult, legutóbb az északmacedón FC Shkupi együttesében játszott. A 
játékos a most futó idényben 16 bajnoki mérkőzésen lépett pályára, melyeken 8 alkalommal volt 
eredményes, emellett az Európa Ligában két mérkőzésen egy gólt szerzett. A csatár góllal mu-
tatkozott be az FC Ajka ellen lejátszott felkészülési találkozón, melyet csapatunk 2-1-re megnyert 
január 26-án. Együttesünkből Takács volt még eredményes az összecsapáson.

Csapatunktól eddig négy játékos, Bertus Lajos, Artem Konsevoj, Sajbán Miklós és Molnár 
Gábor távozott, míg Sajbán Máté félévig kölcsönbe a Paksot erősíti.

FŐPRÓBA Egy győzelemmel és egy döntetlennel zárta felkészülését a Mezőkövesd Zsóry FC. 
Labdarúgóink az NB II-es Dorog ellen 1-1-es döntetlent játszottak, a szlovák élvonalban szereplő 
Michalovce ellen pedig magabiztos, 3-0-ás győzelmet arattak január 18-án. Csapatunkból az 
első mérkőzésen Dragóner volt eredményes, míg a második találkozón Zivzivadze duplája 
mellett Nagy Dániel talált a kapuba. Ezt megelőzően január 15-én a Vasas FC vendégeként Cseri, 
Zivzivadze és Dragóner találataival 3-1-re győzött csapatunk, a hazaiak gólját Vernes szerezte.

SŰRŰ MENETREND Együttesünk lapzártánk után, február 1-jén a Budapest Honvédhoz láto-
gatott, míg február 4-én, kedden 20 órakor az Újpest FC érkezik Mezőkövesdre. Február 8-án 
17 órakor a MOL-Fehérvár, február 15-én 17 órakor pedig a DVSC vendégeként lépnek pályára 
labdarúgóink. Utóbbi két mérkőzés között, február 12-én, szerdán 18 órakor a Kaposvári 
Rákóczi FC lép pályára városunkban a Magyar Kupában, a visszavágót február 19-én, szerdán 
18 órakor rendezik meg Kaposváron.

Nesterov találatával egygólos győzelmet aratott a Mezőkövesd 
Zsóry FC a Kisvárda ellen az OTP Bank Liga tavaszi nyitóforduló-

jában. Csapatunk új támadóval erősítette meg keretét.

Siker a nyitányonÉlen az MKC

Továbbjutott a Mezőkövesdi KC felnőtt 
csapata a Liga Kupában, miután csapatunk a 
Nyíregyházát és a Balmazújvárost is legyőzte. 

Ahogy arról előző számunkban beszámoltunk, 
magabiztos sikert ért el a Mezőkövesdi KC a Nyír-
egyházi SN Kft. ellen hazai környezetben január 
10-én. A 39-24-es sikerből Menyhárt 7, Kovács és 
Varjú 5-5 góllal vette ki a részét, de a saját neve-
lésű fiatalok is jól teljesítettek, Csörgő 4, Sárosi, 
Bakó és Dócs 2-2, míg Szepesi 1 gólt szerzett. 

FÖLÉNYES GYŐZELEM Fontos mérkőzés várt 
együttesünkre a sorozatban január 14-én a 
Balmazújvárosi KK ellen, ugyanis a két csapat 
őszi mérkőzésén 23-20-ra nyertek a hajdúsági-
ak, akik már egy pontszerzéssel is nagy lépést 
tehettek volna a továbbjutás felé.

A találkozó hektikusan kezdődött, de a szü-
netben már 17-13-as előnyben volt együttesünk. 
Az MKC fordulás után növelte a különbséget 
és végül 34-28-ra győzött. Együttesünkben 
ezúttal is lehetőséget kaptak a saját nevelésű 
fiatalok, akik ismét remek teljesítménnyel, 
szép gólokkal vették ki részüket a győzelemből. 
A meccsen a kövesdiek közül Szöllősi 6, Varjú 
pedig 5 találatot szerzett.

Buday Dániel tanítványai január 20-án a Nyír-
egyházi SN Kft. vendégeként 32-30-ra nyertek, 
ezzel eldőlt, hogy a G csoport élén végeznek. A 
január 20-ai mérkőzésen az MKC legeredménye-
sebb játékosa Horváth volt 11 góllal. Az MKC 6 
ponttal zárt a G csoportban, a Balmazújvárosnak 
és a Nyíregyházának egyaránt 2 pontja van az 
egymás elleni záró mérkőzés előtt.

TORNA A Mezőkövesd január 24-én és 25-én 
egy nemzetközi felkészülési tornán lépett 
parkettre Vágsellyén. Együttesünk a házigazda 
HKM Sala ellen 26-21-es győzelmet aratott, 
majd a cseh Dukla Praha csapatától 35-28-as 
vereséget szenvedett. Az utolsó mérkőzésen a 
KH Koprovnice 31-21-es sikert ért el a fiatalokkal 
felálló kéziseink ellen. 

Együttesünk lapzártánk után, február 1-jén 
fogadta a Dabas gárdáját a K&H Férfi Kézilabda 
Ligában. Az MKC legközelebb február 8-án, 
18 órakor Egerbe látogat, majd február 18-án, 
kedden 18 órakor a Telekom Veszprémet látja 
vendégül. 

Labdarúgóink megerősítették 
harmadik helyüket a tabellán

Magabiztos győzelem
a Balmazújváros ellen

Bódi Krisztián
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„Kertbarátos” farsangi bál – képekben
Nyolcadik alkalommal rendezett farsangi batyus bált a Matyó Kertbarát Egyesület, a vidám összejövetelnek a Rendezvények Háza 
adott otthont január 18-án. Az eseményen Herkely Károly, a szervezet elnöke mondott köszöntőt, mely után jelmezes bemutatót 
tartottak. A mulatságon a Satelit zenekar húzta a talpalávalót. Ízelítő a B. K.


